
Вук Јеремић: Мароко никад неће признати Косово
уторак, 15 септембар 2009 21:41

Министар спољних послова Србије Вук Јеремић изјавио је у Рабату, после разговора са 
мароканским државним руководством, да та земља није и неће, ни у блиској ни у даљој
будућности, признати Косово.

  

После данашњих разговора, Мароко је учврстио свој став о непризнавању Косова, рекао
је Јеремић Фонету и додао да ће Београд и Рабат о том питању и даље сарађивати у
међународној арени. Мароко ће наставити да се противи једностраном проглашењу
независности и у међународним организацијама.

  

Јеремић је подсетио да је Мароко члан многих међународних организација, међу којима
Организације исламске конференције, Арапске лиге и Покрета несврстаних.

  

Наставићемо блиску сарадњу и после данашњих разговора не може се очекивати у
блиској и даљој будућности промена марконског става о Косову, нагласио је Јеремић.

  

Према његовим речима, између Србије и Марока не постоје отворена питања, али
постоји велики простор за продубљивање сарадње у економији, култури и области
одбране и безбедности.

  

Јеремић је најавио да би за неколико месеци у Београду требало да буде потписан
уговор између две земље о избегавању двоструког опорезивања и заштити инвестиција.

  

Пре тога, додао је Јеремић, представници две земље имаће прилику за разговоре у
Њујорку током заседања Генералне скупштине УН.

  

Јеремић је у Рабату разговарао са премијером Марока Абас Ал Фасијем и
председницима горњег и доњег дома парламента Мустафом Мансуријем и Маатом
Бенкадуром.
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Положио је и венац у Маузолеју Мохамеда Петог, на гроб првог краља Марока после
укидања француског протектората 1955. године. То је привилегија која се у Мароку
указује председницима држава или влада.

  

У понедељак увече Јеремић се састао са министром иностраних послова Марока Тајеб
Фаси-Фихријем, који је за госта потом приредио традиционалну вечеру Ифтар.

  

Марокански министар је потврдио став да ентитети не постају државе једностраним
проглашењем независности, већ кроз УН или у договору свих заинтересованих страна.

  

У разговорима је било речи и о мароканском искуству поводом Западне Сахаре, чију су
независност у почетку признали многи, а потом је после низа година то признање
повукло двадесетак земаља, међу којима Индија и Србија.

  

(РТС)
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